

本文目录

- [基金公司如何管理基金？](#)
- [基金定投的投资技巧有哪些呢？](#)

基金公司如何管理基金？

基金管理公司是这样管理基金的：

首先，基金产品设计部门在充分研究投资者需求的基础上，设计出基金产品方案，经中国证监会审核批准后，由市场部门组织销售，然后将募集到的基金资产交由投资部门管理。

投资部门在投资决策委员会和风险控制委员会的领导下，在研究部门提供的投资分析报告基础上，遵照基金合同和有关法律规定，选择合适时机将基金资产投入股票、债券市场，努力实现基金合同规定的投资目标。

其次，在投资部门运作基金资产的过程中，监察稽核部门对各个操作环节的合法合规性实施监督，减少基金运作的风险，同时监督基金管理公司内部的各项工作符合法律规范，确保基金的相关信息得到及时准确披露。

运作保障部门为投资管理提供后台支持，主要是信息技术支持、交易资金清算核算、基金资产核算和对外信息披露等工作。

综合管理部则作为基金管理公司的后勤部门，为基金管理公司的日常运作提供财务管理、人事管理、后勤保障等方面的支持。最后，基金管理公司在日常经营管理过程中，还要接受基金托管银行的监督，确保遵循基金合同和托管协议的有关规定，合法管理和运用基金资产。

基金定投的投资技巧有哪些呢？

1、红利再投资收益更大萊垵頭條

从长远眼光看来，与现金分红相比，红利再投资的收益更大。其原因有二：其一，红利再投资是将分到的现金红利折算成份额再投资该基金，这样便能享受到复利的增长效果了；其二，基金管理人为鼓励投资者追加投资，一般规定红利再投资不收取费用，这样便有利于降低投资者的成本萊垵頭條

2.正确选择定投时间條萊垵頭

若大盘涨得很高，基金价格也很高，并且对后市也不看好，此时便有如下两种选择：其一，可以停投一到两个月，不影响以后定投，但不要连续停投三个月，如果连续停投三个月，定投就会自动停止；其二，适当减少投资。反之，若股市在熊市，可以适当增加投资，以增加基金份额。萊垵頭條

3、为自己设定一条止盈线萊垵頭條

买基金的目的是为了获利，而不是放着不动，定投基金的道理也是一样的，当获得丰厚的收益后一定要把所有的基金赎回来，然后从下个月开始继续定投。條萊垵頭

例如，不管是高点买入还是低点进入，只要盈利超过20%，就获利了结；跌幅超过20%，则将定投金额增加1倍，待获利20%，就获利了结；如此周而复始。只要选择的市​​场不是一直往下，从不反弹，均有获利机会。萊垵頭條

4、基金定投还要学会三分法頭條萊垵

俗话说“不要把鸡蛋放在同一个篮子里”，要学会充分利用基金市场的资源，达到资源的优化配置。尤其是在市场走势不明朗、反复震荡拉锯时进行基金定投，为了进一步分散系统性风险，不妨取三分法，将每月定投的总金额划分为三等份，分别投资股票基金、债券基金和货币基金。萊垵頭條

5、资产配置保持动态的平衡萊垵頭條

资产配置同样是长期投资不可或缺的理念，这样有助于投资收益实现最大化比如我们决定以每月3000元构筑一个50%股票型基金和50%债券型基金的定投组合，那么最初时每月定投资金将各有1500元进入债券型基金和股票型基金。萊垵頭條

不过若经过一个月的变化，股票型基金下跌至1300元，而债券型基金却上涨至1600元，那么为了维持50：50的资产配置，我们就要在定投过程中进行动态平衡，即投入1650元至股票基金，使其总市值达到2950元，投入1350元，使债券基金同样市值达到2950萊垵頭條

6、定点加强法頭條萊垵

定点加强就是根据我们的自行判断，在定期定额的基础上于特定时刻增加或减少某类基金的份额，以期通过一定程度的主观判断来加强回报。萊垵頭條

常见的定点加强法可以是基于指数或者估值。前者便是规定，若上证指数或其他标志性指数跌破多少点，就额外追加一定金额的资金，以便在相对低点累计更多的份

额，而另一种则是基于市盈率或者市净率这样的估值指标，低于多少倍时就额外追加一定金额的资金，这个则需要投资者自行关注并操作了。萊垵頭條

另一种定点加强法，则是与“资产组合动态平衡”相结合，并不追加或者减持总体基金份额，而是调整股票、债券两类资产的比重。比如当市净率高于某一数值时，要将已持有的股票型基金和债券型基金比例调整为50：50，同时每月也按照50：50动态平衡定投额；当市净率低于某一数值时，其会选择将已持有的股票型基金和债券型基金比例调整为90：10，同时每月也按照此比例动态平衡定投额萊垵頭條